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YBaxaemnuiti Aunpeti! I'me y Bac o6HapykeHa nHGEKIMS, B KAKOM 0MOJIOTMYECKOM MaTepuare -
MoO4a, CEKpeT IPOCTaTH, COCKOO U3 yPeTpH U T.A.? YUnTHIBas, YTO 0OHapyKeHa He TOJIbKO
nHDEKIUs, TepefaroIascs MOJIOBEIM ITyTeM, HO ¥ 00brYHas (iopa B 00HMIEHOM KOTHYECTBE, HAIO
BBITIOJTHUTD ITOCEB Ha (JIOPY U YYBCTBTUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM TOT'0 MaTepuasa, OTKyMla OHa
BBISIBJIEHA. [ToTOM HeoOXoguMo IIPOUTH JleueHre BaM y ypornora, XKeHe - y THHEKOJIOTa, TpuYeM
OHOBPEMEHHO. Bo BpeMs le4eHus U [0 MOJTydYeHus OTpULaTeIbHEIX KOHTPOJIBHAIX Pe3yIbTaTOB He
PEKOMeHyeTCs KHUTh IT0JI0BOM KU3HBI0. 3a0YHO JIedeHNe He Ha3HavyaeTcs. YIauu.



